

**ERRATA DO EDITAL DE SUBMISSÃO DOS TRABALHOS ACADÊMICOS DO X
CONAC**

Correções:

1. Página 5: No item 3, altera-se a tabela de cronograma:

Datas	Eventos
10/03/2025 a 31/03/2025	Prazo para submissão de trabalhos pelos autores;
01/04/2025 a 11/04/2025	Primeira análise da Coordenação Científica e primeira devolutiva para os autores;
11/04/2025 a 14/04/2025	Prazo para a correção dos trabalhos pelos autores;
14/04/2025 a 22/04/2025	Segunda análise da Coordenação Científica;
23/04/2025	Avaliação dos trabalhos pela Banca Avaliadora;
16/05/2025	Divulgação do resultado dos trabalhos aprovados e dos 10 trabalhos selecionados para apresentação oral presencial;
23/05/2025 a 25/05/2025	X Congresso Acadêmico da FAMEMA
24/05/2025	Apresentação dos pôsteres dos trabalhos aprovados e apresentação oral no evento presencial e classificação dos 3 melhores trabalhos;
24/05/2025	Cerimônia de Premiação.

2. Página 12: No artigo 7.15, onde se lê “Haverá certificação de **Menção Honrosa** e premiação (a ser definida posteriormente à publicação deste edital) para a melhor apresentação oral do pôster de Trabalho Científico Completo e para a melhor apresentação oral do pôster do Projeto de Pesquisa” leia-se “Haverá

- certificação de **Menção Honrosa** e premiação (**definida no artigo 10.2 deste edital**) para a melhor apresentação oral do pôster de Trabalho Científico Completo e para a melhor apresentação oral do pôster do Projeto de Pesquisa”;
3. Página 12: No artigo 8.4, onde se lê “Ao submeter o trabalho, o autor declara estar ciente de que, caso seja um dos melhor avaliados, realizará a apresentação oral presencial no dia (24/05/2025), a partir das 12 horas, e, por isso, precisará ausentar-se das palestras do congresso que ocorrerão concomitantemente. Os horários de cada um dos 10 (dez) autores serão divulgados com 7 (sete) dias de antecedência por meio do e-mail cadastrado na inscrição” leia-se “Ao submeter o trabalho, o autor declara estar ciente de que, caso seja um dos melhor avaliados, realizará a apresentação oral presencial no dia (24/05/2025), **a partir das 9 horas, e, por isso, precisará ausentar-se dos workshops do congresso que ocorrerão concomitantemente, caso o autor esteja inscrito.** Os horários de cada um dos 10 (dez) autores serão divulgados com 7 (sete) dias de antecedência por meio do e-mail cadastrado na inscrição”;
4. Página 21: No artigo 10.2, onde se lê “Os prêmios serão definidos posteriormente” leia-se “Os prêmios serão:
- a) Modalidade **Trabalho Científico:**
 - i) **Primeiro colocado:** Garrafa Hydra 500ml Pacco e um endoscópio eletrônico;
 - ii) **Segundo colocado:** Garrafa Hydra 500ml Pacco.
 - b) Modalidade **Projeto de Pesquisa:**
 - i) **Primeiro colocado:** Garrafa Hydra 500ml Pacco e um vale jaleco na loja Jalecos e Bordados;
 - ii) **Segundo colocado:** Garrafa Hydra 500ml Pacco.”